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Ενημερωτικό σημείωμα για τον κανονισμό ξυλείας  προς τα κοινοβουλευτικά κόμματα:
· Συνασπισμός Ριζοσπαστικής Αριστεράς 
· Νέα Δημοκρατία  

· Δημοκρατική Συμπαράταξη (Πανελλήνιο Σοσιαλιστικό Κίνημα – Δημοκρατική Αριστερά) 
· Κομμουνιστικό Κόμμα Ελλάδας 
· Ανεξάρτητοι Έλληνες -  Εθνική  Πατριωτική Δημοκρατική Συμμαχία 
· Ένωση Κεντρώων 
· Το Ποτάμι 
Η Ομοσπονδία μας εκπροσωπεί χιλιάδες αυτοαπασχολούμενους και μικρούς βιοτέχνες.
Κατά την εγγραφή τους στα Βιοτεχνικά επιμελητήρια ή στα αντίστοιχα τμήματα των μικτών επιμελητηρίων καταγράφονται ως επαγγελματοβιοτέχνες και ανήκουν στο κλάδο της μεταποίησης. Έτσι αναφέρονται και καταγράφονται στο Υπουργείο Οικονομικών και στις Επαγγελματικές Οργανώσεις.
Ο κλάδος μας έχει επιμέρους ειδικότητες όπως: Επιπλοποιούς, ξυλουργούς, τορναδόρους, ταπετσιέριδες, ξυλογλύπτες (σκαλιστές), στιλβωτές (λουστραδόροι), κορνιζοποιούς, φερετροποιούς. 
Με βάση το «ΣΧΕΔΙΟ ΔΡΑΣΗΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΈΝΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΗΣ ΠΑΡΑΝΟΜΗΣ ΥΛΟΤΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΣΥΝΑΦΟΥΣ ΕΜΠΟΡΙΟΥ» http://www.ypeka.gr/Default.aspx?tabid=587&language=el-GR  

Πρέπει να καταγραφούν σε σχετικό μητρώο με την χαρακτηριστική αναφορά «έμποροι».
Η Ομοσπονδία μας, με την ενημέρωσή της για την κατάρτιση μητρώου καταγραφής των συναδέλφων, απέστειλε σχετική επιστολή στο αρμόδιο τμήμα του Υ.Π.ΕΝ ζητώντας ενημέρωση και συγκεκριμένη απάντηση για την υποχρέωση καταγραφής ή όχι όλων των ειδικοτήτων του κλάδου.  Η υποχρέωση ή όχι έχει να κάνει με το γεγονός ότι ειδικότητες όπως του ταπετσιέρη ή λουστραδόρου δεν χρησιμοποιούν ή δεν χρησιμοποιούν κατ’ ανάγκη ξυλεία. Ο τορναδόρος ή σκαλιστής παραλαμβάνει ξυλεία από τον επιπλοποιό ή ξυλουργό προς επεξεργασία και η ξυλεία επιστρέφεται κατεργασμένη. Επιπλέον το τελευταίο διάστημα και με βάση την οικονομική κρίση πυκνώνει το φαινόμενο να αγοράζει ξυλεία ο πελάτης και να την προσκομίζει προς επεξεργασία και μόνο ή για το μοντάρισμα…

Ωστόσο με βάση την «απάντηση» που λάβαμε κλήθηκαν όλοι να εγγραφούν υπενθυμίζοντάς μας και το πρόστιμο των επτακοσίων ευρώ.     (Η επιστολή και η απάντηση επισυνάπτονται).

Με την ολοκλήρωση του μητρώου καλούμαστε τώρα να έχουμε και «βιβλίο απογραφής ξυλείας».

Η Ομοσπονδία μας διαφωνώντας με το σχετικό μέτρο ζητά από το Υ.Π.ΕΝ την εξαίρεση των συναδέλφων μας (Εμπόρους κατά τον κανονισμό ξυλείας) από την τήρηση του βιβλίου απογραφής της ξυλείας και των προϊόντων ξυλείας.
Θεωρούμε αρκετό να επιδεικνύουμε σε όποιο σχετικό έλεγχο τα παραστατικά αγοράς της ξυλείας τα οποία προφανώς θα αναγράφουν ή θα συνοδεύονται από τα απαραίτητα στοιχεία.

Ζητάμε επίσης, για όσους τυχόν συναδέλφους δεν έχουν γραφτεί στο μητρώο εμπόρων, να προηγείται έγγραφη σύσταση με εύλογη προθεσμία εγγραφής. 

Δηλώσαμε επίσης προς το Υπουργείο ότι είμαστε στην διάθεσή τους για κάθε διευκρίνιση και στοιχειοθέτηση της εξαίρεσης που ζητάμε. 

(Η σχετική επιστολή επισυνάπτετε).

Με την παρούσα θέλουμε να ενημερώνουμε και τις κοινοβουλευτικές σας ομάδες, για τον κανονισμό ξυλείας και το δίκαιο αίτημά μας και σας καλούμε να ενεργήσετε στα πλαίσια των κοινοβουλευτικών σας δραστηριοτήτων για τις απαραίτητες αλλαγές στο νομοθετικό πλαίσιο. 

Στην ιστοσελίδα του Υ.Π.ΕΝ υπάρχει ενημέρωση για την εφαρμογή του σχεδίου δράσης της ΕΕ για την καταπολέμηση της παράνομης υλοτομίας.
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	ΣΧΕΔΙΟ ΔΡΑΣΗΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΈΝΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΗΣ ΠΑΡΑΝΟΜΗΣ ΥΛΟΤΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΣΥΝΑΦΟΥΣ ΕΜΠΟΡΙΟΥ.
Η παράνομη υλοτομία και η αποδάσωση δημιουργούν σοβαρές επιπτώσεις στο περιβάλλον όπως διάβρωση του εδάφους, μείωση της βιοποικιλότητας ενώ συμβάλουν αρνητικά και στην αλλαγή του κλίματος (περίπου το 20% των ανθρωπογενών εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου προέρχεται από την αποψίλωση των τροπικών δασών). Η αντιμετώπιση της παράνομης υλοτομίας όμως είναι ένα περίπλοκο πρόβλημα που απαιτεί πολύπλευρη προσέγγιση.

Το 2003 η Ευρωπαϊκή Επιτροπή ανταποκρινόμενη στις ανησυχίες του κοινού για τη σοβαρή περιβαλλοντική καταστροφή που προκαλείται από τις παράνομες υλοτομίες και την αποδάσωση, υιοθέτησε το Σχέδιο Δράσης της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ) για την Επιβολή της Δασικής Νομοθεσίας, τη Διακυβέρνηση και το Εμπόριο (Action Plan for Forest Law Enforcement, Governance and Trade-FLEGT) απώτερος στόχος του οποίου είναι η ενθάρρυνση της αειφορικής διαχείρισης των δασών.

Τον Δεκέμβριο του 2005, το Συμβούλιο υιοθέτησε τον κανονισμό 2173/2005 που  έχει ως σκοπό την αντιμετώπιση της παράνομης υλοτομίας και του συνδεόμενου με αυτή εμπορίου και αφορά τη δημιουργία ενός συστήματος αδειών, μέτρο με το οποίο θα εξασφαλίζεται ότι η Κοινότητα εισάγει μόνο προϊόντα ξυλείας που έχουν υλοτομηθεί νόμιμα, σύμφωνα με τη νομοθεσία της παραγωγού χώρας. Η Κοινότητα θα συνάπτει με χώρες και περιφερειακές οργανώσεις Εθελοντικές Συμφωνίες Εταιρικής Σχέσης (Voluntary Partnership Agreement, VPAs), βάσει των οποίων οι εταίροι χώρες ή περιφερειακές οργανώσεις θα δεσμεύονται νομικά να εφαρμόσουν το σύστημα αδειών εντός χρονοδιαγράμματος οριζομένου σε κάθε συμφωνία εταιρικής σχέσης.

Σύμφωνα με το σύστημα αδειών FLEGT, ορισμένα προϊόντα ξυλείας που εξάγονται από εταίρο χώρα και εισέρχονται στην Κοινότητα σε οποιοδήποτε τελωνειακό σημείο θέσεως σε ελεύθερη κυκλοφορία, θα πρέπει να συνοδεύονται από άδεια FLEGT εκδιδόμενη από την εταίρο χώρα, με την οποία δηλώνεται ότι έχουν παραχθεί από εγχώρια ξυλεία που υλοτομήθηκε νόμιμα ή από ξυλεία που εισήχθη νόμιμα στην εταίρο χώρα σύμφωνα με την εθνική της νομοθεσία, όπως ορίζεται στη συμφωνία εταιρικής σχέσης. Απαγορεύεται η εισαγωγή στην Κοινότητα προϊόντων ξυλείας προερχόμενων από εταίρους χώρες, αν η αποστολή δεν καλύπτεται από άδεια FLEGT.

Οι λεπτομέρειες των κανόνων εφαρμογής του συστήματος αδειών FLEGT σε ότι αφορά τα Κράτη-Μέλη ρυθμίζονται στον Κανονισμό 1024/2008 της Επιτροπής ο οποίος τέθηκε σε ισχύ τον Οκτώβριο 2008. 

Μέχρι σήμερα έχουν υπογραφεί εθελοντικές συμφωνίες με την Γκάνα, τη Δημοκρατία του Κονγκό (ΜΠραζαβίλ), το Καμερούν, τη Λιβερία, τη Δημοκρατία Κεντρικής Αφρικής και την Ινδονησία και οι χώρες αυτές βρίσκονται στο στάδιο ανάπτυξης του Συστήματος FLEGT Σε εξέλιξη βρίσκονται οι διαπραγματεύσεις με τη Λαϊκή Δημοκρατία του Κονγκό, τη Γκαμπόν, τη Μαλαισία, το Βιετνάμ, την Ονδούρα, τη Γουιάνα. 

Το σύστημα αδειών FLEGT ωστόσο, παρουσιάστηκε ανεπαρκές για την διαχείριση του προβλήματος της παράνομης υλοτομίας και του συναφούς εμπορίου δεδομένης της δυνατότητας παράκαμψης του, καθώς και της εθελοντικής και διμερούς φύσης των Συμφωνιών Εταιρικής Σχέσης αλλά και της εν γένει  πολυπλοκότητας της παράνομης υλοτομίας.Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή λοιπόν, σε συμπλήρωση και στήριξη της τρέχουσας στρατηγικής ανέλαβε νομοθετική πρωτοβουλία με ολιστικό χαρακτήρα υιοθετώντας τον Κανονισμό (ΕΕ) αριθμ. 995/2010 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου «για τη θέσπιση των υποχρεώσεων των φορέων εκμετάλλευσης που διαθέτουν ξυλεία και προϊόντα ξυλείας στην αγορά». Ο εν λόγω Κανονισμός ορίζει τις υποχρεώσεις των φορέων εκμετάλλευσης, οι οποίοι διαθέτουν ξυλεία και προϊόντα ξυλεία στην αγορά της ΕΕ για πρώτη φορά και απαγορεύει τη διάθεση (στην αγορά της ΕΕ) παράνομα υλοτομημένης ξυλείας και προϊόντων ξυλείας. Ο Κανονισμός προβλέπει τη δημιουργία και χρήση ενός συστήματος δέουσας επιμέλειας από τους φορείς εκμετάλλευσης, μέσω του οποίου θα ελέγχεται η νομιμότητα της υλοτομημένης ξυλείας και προϊόντων ξυλείας. Ο Κανονισμός προβλέπει τη δημιουργία και χρήση ενός συστήματος δέουσας επιμέλειας από τους φορείς εκμετάλλευσης. Οι λεπτομερείς κανόνες σχετικά με το σύστημα δέουσας επιμέλειας καθορίζονται στον εκτελεστικό Κανονισμό 607/2012. Οι φορείς εκμετάλλευσης μπορούν να επικουρούνται από Οργανισμούς Παρακολούθησης στην τήρηση των κανόνων του Κανονισμού 995/2010, που για το σκοπό αυτό μπορούν να αναπτύξουν σύστημα δέουσας επιμέλειας, να χορηγούν στους φορείς εκμετάλλευσης το δικαίωμα να το χρησιμοποιούν και να επαληθεύουν την ορθή χρήση του. Οι διαδικαστικοί κανόνες για την αναγνώριση και την ανάκληση των Οργανισμών Παρακολούθησης καθορίζονται στον κατ’ εξουσιοδότηση Κανονισμό 363/2012.

Αρμόδια Αρχή για την εφαρμογή των Κανονισμών της ΕΕ: 2173/2005 (FLEGT) και 995/2010 (Κανονισμός Ξυλείας) και των εφαρμοστικών αυτών ορίστηκε το Τμήμα Πρόληψης και Καταστολής Πυρκαγιών και Λοιπών Κινδύνων της Δ/νσης Προστασίας Δασών & Φ.Π., σύμφωνα με την αριθμ. 2432/7-12-2012 απόφαση του Ειδικού Γραμματέα Δασών. Με την ίδια απόφαση συγκροτήθηκε στην Ειδική Γραμματεία Δασών μια Ομάδας Διαρκούς Υποστήριξης για το σχεδιασμό των απαραίτητων δράσεων και ενεργειών με σκοπό την αποτελεσματική εφαρμογή των ανωτέρω Κανονισμών από το αρμόδιο Τμήμα. 
 

Ωστόσο, παρά τις σχετικές προσπάθειες που καταβλήθηκαν, δεν κατόρθωσε να τελεσφορήσει σε εύθετο χρόνο ο σχεδιασμός και η θέση σε εφαρμογή τόσο του Κανονισμού (ΕΚ) 2173/2005 του Συμβουλίου, όπως τα λεπτομερή μέτρα για την εφαρμογή του καθορίστηκαν με τον Κανονισμό (ΕΚ) 1024/2008 της Επιτροπής [Κανονισμός FLEGT], όσο και του Κανονισμού 995/2010 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, όπως  συμπληρώθηκε με τον Κατ' εξουσιοδότηση Κανονισμό (ΕΕ) αριθμ. 363/2012 της Επιτροπής και τον Εκτελεστικό Κανονισμό (ΕΕ) αριθμ. 607/2012 της Επιτροπής [Κανονισμός Ξυλείας – EU Timber Regulation].  

Με το Προεδρικό Διάταγμα υπ’ αριθμ. 100/2014 «Οργανισμός Υπουργείου Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής» (ΦΕΚ 167 Α΄), περνούν στην αρμοδιότητα του Τμήματος Διακίνησης και Εμπορίας Δασικών Προϊόντων και Ειδών CITES της Διεύθυνσης Προγραμματισμού και Δασικής Πολιτικής της Γενικής Δ/νσης Ανάπτυξης και Προστασίας Δασών και Αγροπεριβάλλοντος του (τότε Υ.Π.Ε.Κ.Α. και ήδη) Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας: «γγ) η μέριμνα για την εφαρμογή Κανονισμών της Ε.Ε. που αφορούν το εμπόριο ξυλείας και των προϊόντων αυτής, δδ) η παρακολούθηση της διακίνησης και εμπορίας των δασικών προϊόντων.», παραπέμποντας ουσιαστικά στην αρμοδιότητα εφαρμογής στο εξής από το εν λόγω τμήμα των ως άνω κανονισμών (FLEGT και Ξυλείας).

Για την εφαρμογή και των δύο ως άνω κανονισμών έχουν προωθηθεί προς υιοθέτηση από τα συναρμόδια υπουργεία σχέδια Κοινών Υπουργικών Αποφάσεων, βάσει των οποίων καθορίζονται οι Αρμόδιες Αρχές και θεσπίζονται τα αναγκαία μέτρα και οι διαδικασίες με σκοπό την εφαρμογή των διατάξεων των ως άνω Κανονισμών.
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έγγραφο του αρμόδιου τμήματος του  Υ.Π.ΕΝ και σε εφαρμογή σχετικών διατάξεων προγενέστερων αποφάσεων 

http://www.ypeka.gr/LinkClick.aspx?fileticket=gPYcVVLKBlg%3d&tabid=587&language=el-GR
καλούμαστε να τηρούμε «βιβλίο απογραφής της ξυλείας και των προϊόντων ξυλείας» Το εν λόγο βιβλίο εκτός από τους «εμπόρους», δηλαδή εμείς κατά τον κανονισμό, θα το τηρούν και οι «φορείς εκμετάλλευσης» δηλαδή οι ξυλέμποροι.  

Το βιβλίο θα είναι 50 σελίδων αριθμημένο και σφραγισμένο ανά σελίδα από τα κατά τόπους δασαρχεία και θα καταγράφονται τα στοιχεία όπως παρακάτω αναφέρονται. Ενδεικτικά αναφέρουμε ότι το δασαρχείο Τρικάλων καλεί  εμάς και του ξυλεμπόρους να προσκομίσουμε το βιβλίο μέχρι 31/1/17.
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Με βάση την σχετική νομοθεσία θα παραλαμβάνουμε από τους ξυλέμπορους όλα τα ως άνω στοιχεία και θα τα καταχωρούμε στο βιβλίο. 

Η μη καταχώρηση και διατήρηση για πενταετία τουλάχιστον και γενικά η μη «ιχνιλασιμότητα» της ξυλείας, όπως ορίζεται στις σχετικές αποφάσεις επισύρει πρόστιμα από πέντε έως πενήντα χιλιάδες ευρώ.
Η Ομοσπονδία μας,  τα σωματεία μέλη μας και οι συνάδελφοι επισημαίνουμε τα εξής.

Οι ειδικότητες που δεν αγοράζουν ξυλεία θα έχουν πρόστιμο εάν δεν έχουν βιβλίο και πολύ περισσότερο δεν το ενημερώνουν;

Οι ειδικότητες που απλώς παραλαμβάνουν ξυλεία προς επεξεργασία τι ακριβώς θα κάνουν;

Τι ακριβώς θα καταχωρηθεί για ξυλεία που αγοράστηκε πριν την τήρηση του βιβλίου και της παραλαβής ανάλογων στοιχείων από τους ξυλεμπόρους ή εάν δεν δίδονται τέτοια στοιχεία από την μεριά τους;

Στην μεγάλη του πλειοψηφία, ο κλάδος είναι μικροεπιχειρήσεις αυτοαπασχολουμένων, χωρίς υποδομή, ταξινόμηση υλικών, καταγραφή αποθήκης και γραμματειακή υποστήριξη. 

Η οικονομική κρίση έχει διογκώσει την κρίση στο κλάδο ,που προϋπήρχε, ιδιαίτερα στο χώρο των κατασκευών με αντανάκλαση στο ξύλινο κούφωμα αλλά και την επίπλωση. Οι ποσότητες ξυλείας που αγοράζονται είναι γενικά μικρές και κυρίως άμεσα επεξεργάσιμες.  

Τα εναπομείναντα τεμάχια από τις διάφορες αγορές και κατασκευές δεν ταξινομούνται εντός των εργαστηρίων μας για να είμαστε σε θέση να υποδείξουμε  τι αντιστοιχεί, από ποια ακριβώς αγορά, με ποια παραστατικά είναι και κυρίως με όλα αυτά τα στοιχεία. Δηλαδή δεν αγοράζουμε σημαντικές ποσότητες που έστω ως ποιο μικρές και ανεπεξέργαστες θα πωληθούν για να μπορούμε να παρακολουθήσουμε τι θα απομείνει.  

Επιπλέον ο έλεγχος της ξυλείας προϋποθέτει και γνώση των διαφορετικών ειδών ξυλείας από τους εμπλεκόμενους. 
Σύμφωνα με τον Καθ. Γεώργιο Μαντάνη (PhD, Dipl.) από το Εργαστήριο Επιστήμης & Τεχνολογίας Ξύλου Τ.Ε.Ι. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Καρδίτσα - Ιανουάριος 2016

http://users.teilar.gr/~mantanis/News.Wood_identification.pdf
«…η καλή γνώση της δομής του ξύλου μπορεί να βοηθήσει στην ταυτοποίηση του ξύλου. Ωστόσο, πολύ μεγάλη παρατηρητικότητα απαιτείται και διεξοδική γνώση της ανατομίας του ξύλου (wood anatomy) για τη διάκριση των διαφορών που σε ορισμένες περιπτώσεις δεν είναι εύκολα ορατές. Ουσιαστικά δεν νοείται αναγνώριση από απλή μακροσκοπική παρατήρηση  διότι τα είδη ξύλου ιδίως του εμπορίου σήμερα, ξεπερνούν τα 1.600 και πολύ εύκολα γίνεται λανθασμένη ταυτοποίηση με παρατήρηση μόνο του ειδ. βάρους και των νερών του ξύλου…». ( δική μας η υπογράμμιση)

Ενώ σύμφωνα με τον Δρ. Κακαρά Ιωάννη Καθηγητή ΤΕΙ Λάρισας  Τμήματος Σχεδιασμού και Τεχνολογίας Ξύλου και Επίπλου και στο βιβλίο του  «ΤΟ ΞΥΛΟ ΩΣ ΥΛΙΚΟ ΕΙΔΗ ΞΥΛΩΝ – ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ – ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ»
http://docplayer.gr/2609428-To-xylo-os-yliko-eidi-xylon-idiotites-efarmoges-dr-kakaras-ioannis-kathigitis-tei-l.html
αναφέρει
«…Πολλά από τα εμπορικά ονόματα έχουν δοθεί από τους εμπόρους, στην προσπάθειά τους να διαδώσουν και να καταστήσουν δημοφιλή  τα διάφορα είδη ξύλων.  Ορισμένα εμπορικά ονόματα που  αναφέρονται στο χρώμα,  είναι παραπλανητικά.  80  διαφορετικά τροπικά ξύλα φέρουν το εμπορικό όνομα σιδηρόξυλο (ironwood). Η  Queensland walnut  είναι από την οικογένεια Lauraceae,  η Αφρικάνικη καρυδιά (Αfrican walnut) από την οικογένεια Meliaceae. Κανένα από τα δύο αυτά είδη δεν είναι αληθινή καρυδιά.  Τα είδη Tasmanian oak, Australian silky oak δεν είναι δρυς...» ( δική μας η υπογράμμιση) 
Κατά συνέπεια υπάρχει ο  κίνδυνος λανθασμένων εκτιμήσεων, παρεξηγήσεων και παρερμηνειών καθώς και  υποκειμενικών και αυθαίρετων κρίσεων των ελεγκτικών οργάνων και επιβολή υπέρογκων προστίμων καθώς με το  Άρθρο 5 του κανονισμού για την υποχρέωση ιχνηλασιμότητας: 

«Οι έμποροι πρέπει να μπορούν, σε ολόκληρη την αλυσίδα προμή​θειας, να προσδιορίζουν: 

α) τους φορείς εκμετάλλευσης ή τους εμπόρους που προμήθευσαν την ξυλεία και τα προϊόντα ξυλείας και 

β) όπου έχει εφαρμογή, τους εμπόρους στους οποίους έχουν δια​θέσει ξυλεία και προϊόντα ξυλείας· Οι έμποροι πρέπει να διατηρούν τις πληροφορίες που αναφέρονται στο πρώτο εδάφιο για μια πενταετία, τουλάχιστον, και να τις δια​θέτουν στις αρμόδιες αρχές όποτε τους ζητηθεί.»  (Η υπογράμμιση δική μας)

Άλλωστε την δυσκολία ιχνηλασιμότητας επισημαίνει και το ίδιο το Υ.Π.ΕΝ. Στην εγκύκλιο Κανονισµός Ξυλείας – Θεσµικό πλαίσιο εφαρμογής αναφαίρει.  

http://www.ypeka.gr/LinkClick.aspx?fileticket=kOnEqMHxZvo%3d&tabid=587&language=el-GR
«Είναι συχνά δύσκολο να προσδιοριστεί η ακριβής προέλευση όλων των συστατικών των σύνθετων προϊόντων ξυλείας. Αυτό ισχύει ιδιαίτερα για τα ανασυσταµένα προϊόντα όπως το χαρτί, οι  ινοσανίδες και μοριοσανίδες, όπου ο εντοπισµός του είδους µπορεί επίσης να είναι δύσκολος. Εάν το είδος του ξύλου που χρησιμοποιείται για την παραγωγή του προϊόντος ποικίλλει, ο φορέας εκμετάλλευσης θα πρέπει να παράσχει έναν κατάλογο των ειδών του ξύλου που µπορεί να έχουν χρησιμοποιηθεί για την παραγωγή του προϊόντος ξύλου. Τα είδη πρέπει να καταγράφονται σύµφωνα µε τις διεθνώς αποδεκτές ονοματολογίες ξυλείας (π.χ. DIN EN 13556 «Ονοματολογία των ξύλων που χρησιμοποιείται στην Ευρώπη", Γενική Ονοματολογία για την τροπική ξυλεία, ATIBT (1979) "» και με βάση αυτή την περιγραφή παρατίθεται από το Υ.Π.ΕΝ ο παρακάτω πίνακας για να εξηγήσει  ότι  (αν είναι βάσιµη η εμπιστοσύνη) μπορεί να διατεθεί στην αγορά!!!
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Με βάση όλα τα προαναφερθέντα ζητάμε να: 

1. Εξαιρεθούμε από την τήρηση του  «Βιβλίου απογραφής της ξυλείας και των προϊόντων ξυλείας»  

2. Για τον όποιο έλεγχο να είναι αρκετά τα παραστατικά αγοράς. 

3. Για συναδέλφους που δεν έχουν εγγραφεί στο μητρώο να προηγείται έγγραφη προειδοποίηση και εύλογος χρόνος εγγραφής πριν την επιβολή του προστίμου.  
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